
 

 

Сценарий спортивного праздника «Путешествие 
в страну фей» для детей старшей - 
подготовительной группы 

Описание материала: Спортивные праздники значимы для 
всестороннего развития и воспитания детей. Во время праздника дети 
принимают заинтересованное участие в разнообразной двигательной 
деятельности - упражнениях, подвижных и спортивных играх, 
эстафетах, танцах. Действуя с большим эмоциональным подъемом, 

стремясь к достижениям лучших результатов в условиях соревнования, дети 
совершенствуются физически. 
Цель: формировать у детей желание участвовать в спортивных играх. 
Задачи: 
- развивать двигательные навыки детей; 
- создать праздничное настроение; 
- укреплять дружеские отношения между воспитанниками разных групп. 

Ход мероприятия 

В спортивном зале установлены декорации старинного замка. Двери замка 
закованы цепями. Команды занимают свои места. 
Ведущий. Ребята, видите старинный замок? А давайте узнаем, кто там живет? 
(Ведущий подходит к замку, поднимает занавес на окне. В замке сидит спящая 
красавица.) 
Да это же замок спящей красавицы! Надо нам ее разбудить! она наверняка 
проснется, если мы выполним ритмическую гимнастику. 
 
(Девочки подготовительной группы выполняют комплекс ритмической 
гимнастики). 
Спящая красавица.(просыпается, удивленно оглядывается вокруг) 
Как долго я спала! Здравствуйте, ребята! Но кто вы такие, и куда я попала? 
Ведущий.Ты попала –в детский сад к детям. 
Спящая красавица. Вспомнила, вспомнила! Меня заколдовала злая фея. Она 
сказала, что сон мой продлится до тех пор, пока не придут веселые, добрые дети и не 
разбудят меня. Спасибо вам, что меня расколдовали. 
 
В зал входит Злая фея. 

 
Злая фея. Ха-ха-ха! Не спеши радоваться, моя милая принцесса! И вы, ребятки, зря 
веселитесь! Не так-то просто избавиться от моего заклятия. Разбудить спящую 
красавицу вы смогли, да только выйти из замка она к вам не сможет: выход я камнями 
завалила, бурьяном засадила, паутиной заплела. Придется красавице теперь еще сто 
лет в заточении сидеть. 
Ведущий. Ребята, надо нам помочь принцессе, вызволить ее из замка. А ну-ка, злая 
фея, снимай свое колдовство! 
Злая фея. Ой- ой-ой, напугали… Вы меня не испугаете и замок сами не расколдуете. 
Вот если выполните мои задания, то, может быть, я и передумаю и расколдую замок 
принцессы… 
Ведущий. Мы готовы спасти принцессу! Говори свои задания, наши ребята со всем 
смогут справиться. 
Злая фея. Придется потруднее придумать вам задание. Хочу, чтобы вырастили вы 
дивный сад на голых камнях, и чтобы в нем росли небывалой красоты цветы! 
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Проводятся эстафеты 
1. Эстафета «Садовники». Выбирают 2 команды детей по 6 человек, у каждого 
игрока- букет цветов. В конце дистанции для каждой команды стоит «холм» (коробка с 
отверстиями, задекорированная искусственной зеленью). Дети по очереди бегут к 
«холму» и вставляют свои букеты в отверстия. 
Злая фея. Ой, что- то я плохо подготовилась…Ну и что, подумаешь, удивили…Вот 
если бы вы звезды с небес мне достали! 
Ведущий. Ничего, и с этим заданием наши ребята справятся. 
 
2. Эстафета «Звездочеты» 
На веревку нанизываются картонные звезды, обклеенные фольгой, на бумажных 
петлях по числу игроков. Игроки двух команд наперегонки бегут к веревке, срывают 
звезды, возвращаются в команду и передают эстафету следующему игроку. 
Злая фея. И с этим заданием дети справились?! Тогда я вам сейчас самое трудное 

задание дам! Есть у меня мешки- попрыгушки, попробуйте сними справиться! 
 
3. Эстафета «Прыжки в мешках» 
Злая фея. Раз и с мешками управились, тогда мне надо … 
Ведущий. Хватит хитрить, злая колдунья! Давай договариваться по- честному: дети 
справились с твоими заданиями, а теперь ты сдержи свое обещание- расколдуй 
замок. 
Злая фея. Ну уж нет! Раз так, я больше с вами никаких дел не имею, и ничего я вам 
не обещала! Может я пошутила … 
Спящая красавица. Ребята, вы мне помогали, и я вам тоже помогу. Чтобы победить 

злую фею надо ее рассмешить. Как только злая колдунья рассмеется, то вся ее 
волшебная сила пропадет, и она не сможет больше пользоваться своим колдовством 
,вредить людям и все ее заклятья потеряют силу. 
Ведущий. Так это просто! Давайте , ребята, развеселим злую фею, покажем, как мы с 
вами можем превращаться! 
 
4. Игра «Сосиски». Выбирают команду девочек и команду мальчиков (по 6-7 
человек). Все дети в обеих колоннах принимают позу лежа на животе и захватывают 
друг друга руками за щиколотки. Обе колонны выполняют перекатывания с живота на 
спину сначала в одну сторону, затем – в обратную, стараясь не расцепляться друг от 
друга. 

 
 

Злая фея смеется ,глядя на веселую игру детей.. Цепи с дверей замка падают. 

Злая фея. Ха-ха-ха! Вот рассмешили, так рассмешили! Давно я так не смеялась, 

наверно уже тысячу лет! Потому то я и злая была, сердитая, а сейчас сразу 

подобрела . Вот оказывается как смех исцеляет! Так и хочется доброе дело сделать. 

Пойду кому – нибудь помогу. 

Колдунья уходит. Из замка выходит спящая красавица. 

Спящая красавица. Спасибо вам, добрые дети , что освободили меня и 

расколдовали замок.. Теперь вы всегда желанные гости в моем королевстве. 

 

Спящая красавица играет с детьми 

 

5. Игра «Жмурки» 

Ведущий. Очень было весело в гостях! Но нам пора возвращаться в детский сад. 

Попрощайтесь ребята с принцессой. Мы еще встретимся с ней и ее друзьями на 

других праздниках и пригласим в детский сад. 

Дети прощаются с принцессой и покидают физкультурный зал. 


